

巴中三语学校小学、初中毕业典礼

瞄准成功的顶峰 敢于梦想明天



林凤英致词



朱祖蔚致词



林玉凤致词



汤国鑫致词



黄耀昌致词



叶瑞英致词



Nuning 致词



Gisella 致词

【本报讯】2022年6月15日(星期三)上午9时、中午13时以“瞄准成功的顶峰”为主题,在该校的礼堂隆重举行巴中三语学校小学第7届及初中第5届学生毕业典礼。

受疫情影响,毕业典礼分上午和中午举行。其中初中毕业生有66名,小学毕业生有77名。

巴中校友会主席林凤英、67届主席刘晋垣、副主席古世玉、辅导委员吴富源,理事:凌香爱、洪福娘、洪香云、黄维理,巴中三语学校基金会:辅导主席朱祖蔚、基金会主席林玉凤,总经理汤国鑫,秘书黄惠明、学校经理黄耀昌,学校干事候国昌、廖芝万校友及小学校长Nuning、



林凤英颁发优秀生奖杯与奖状



林凤英颁发优秀生奖杯与奖状后给家长

Gisella, 初中部校长叶瑞英、老师及学生家长出席。

毕业典礼在唱印尼国歌和巴中校歌及祈祷中拉开帷幕。

会上,林凤英致词表示,巴中作为你们的母校,欢迎你们成为巴中校友的一员,愿你们牢记巴中的校训:“乐观、

进取、合作、奉献”继续发扬巴中精神,在未来的人生道路上获得成功,为你们的母校带来更多的光荣及骄傲。

她说,“希望你们毕业生继续不断地学习,并且学好中文,已被将来能更好地做经贸交流,因为未来的世界是中华文化是成为主要支柱。”

巴中辅导基金会主席朱祖蔚致词说,“我首先要感谢全能的上帝,他赐予我们恩典和指引,让我们今天可以聚集在这里,庆祝我们孩子生命中如此重要而宝贵的里程碑。”

他指出,“当你在以后的生活中面临逆境和挫折时,没有人能让你站

起来继续忍受,只有你自己。为了实现任何目标,你必须成为自己不断的动力源泉。旅途可能很艰难,也可能有压力,你所面临的所有障碍都是为了帮助你成为更强大、更有韧性的自己。”

林玉凤致词表示,感谢大家抽空出席参加毕业典礼,代表巴中三语

学校祝福你们再接再厉,恭贺你们今天的毕业。用巴中乐观精神进取合作为国家社会做出杰出的贡献。

汤国鑫致词表示,学校除了注重中文和本国语文外,本校还必须增加英文程度,因为学校用理科课本全都是英文版本。

巴中三语学校小学部、初中部校长各自分别致词,祝贺同学们完成学业,继续在本校学习,并希望迈向更进一步。

致词完毕,林凤英、朱祖蔚、林玉凤、汤国鑫、及小学及初中校长颁发证书给予毕业生及一优秀毕业生奖杯予奖状。随后,初中生及小学生台上表演节目为毕业典礼增添氛围。

本报记者明光报道/摄影



学生舞蹈演出



小学部学生在毕业典礼上



学生舞蹈演出



校方领导、老师与小学毕业生合影



初中部毕业生合影

巴厘客家乡亲会第七届理事会就职典礼 朱兴龙总领事应邀出席



朱兴龙总领事致辞

【本报巴厘讯】尽管新冠疫情大流行开始缓解,巴厘岛客家乡亲会在严格执行卫生规则下,进行了2022年-2025年任期理事会就职典礼。

2022年6月12日,巴厘岛客家乡亲会在沙努尔区的 Hongkong Garden Restaurant 举行的第七届理事会就职典礼顺利完成。

黄昏时刻6时正,龙狮表演欢迎贵宾的到来,其中有中国驻登巴刹总领事朱兴龙,印尼客属联谊总会总主席叶联礼,执行主席张和然、钟延筹、杨健昌等以及新任蝉联主席谢晋德。

朱兴龙总领事致词,对谢晋德主席连任表示祝贺,希望客家乡亲会进



张和然(中)把会旗交给谢晋德(右)时由叶联礼(左)见证



张和然(左起)、叶联礼、谢晋德、杨健昌合影



张和然(左)颁发聘书给谢晋德(右)



谢晋德主席致辞

为客家、为社会,特别是巴厘岛区域,为国家作出奉献。希望全体理事,大家同心合力,一起努力,迈向辉煌的未来!”

叶联礼致词表示,这次为巴厘客家乡亲会主持第七届就职典礼。我们大家都认为巴厘客家乡亲会在谢晋德主席的领导下发展的非常好,同时也给巴厘岛客家人扎了根。我相信在谢主席的领导下,巴厘客家乡亲会未来将越来越好。

巴厘客家乡亲会第七届理事会换届晚宴在充满亲切感的气氛下进行,由于疫情大家都好久不见,借这次活动,能欢聚一堂,大家心情都非常的高兴。

(HZ)



巴厘客家乡亲会理事监事合影留念

一步发挥自身独特优势,加强与其它侨社团结协作,维护好海外侨胞的合法权益,共谋侨胞福祉。新任蝉联主席谢晋德

说,“由于漫长的疫情,本该在2021年6月举办的就职典礼,推迟了整整一年。感谢上帝,今晚终于可以圆满完成。借此机

会,我要感谢全体筹委会,今晚就职典礼晚宴和所有节目能顺利的进行,是离不开他们努力的精神和全力投入的功劳。

蝉联主席的我,由于疫情,可以说是在这两年里没有什么活动。我希望可以在余下的3年任期和时间赛跑发挥正能量,